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申
告
は
正
し
く
お
早
め
に
！

市
民
税
・
県
民
税
お
よ
び
所
得
税
確
定
申

告
の
相
談
所
を
、
２
月
12
日(

水)

か
ら

３
月
16
日
（
月
）
ま
で
開
設
し
ま
す
。

平
成
31
年
１
月
１
日
か
ら
令
和
元
年
12
月

31
日
ま
で
の
１
年
間
の
所
得
に
つ
い
て
計

算
の
う
え
、
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

税 
  

申
告
時
期

の

提
出
さ
れ
た
申
告
書
は
、
所
得
証
明
・

年
金
・
福
祉
医
療
・
保
育
所
の
入
所
や

公
営
住
宅
入
居
な
ど
の
手
続
き
の
際
に

必
要
な
資
料
で
す
。
申
告
が
な
い
と
諸

証
明
が
発
行
で
き
ま
せ
ん
の
で
、
期
限

内
に
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

市税務課・各支所・税務

署では申告相談は行いま

せん。

次の①～⑨の相談は、柏

原住民センターおよび丹

波篠山市民センターで受

け付けます。

①収支内訳書の作成②肉

用牛の売却による所得③

土地・株式等譲渡所得の

申告④雑損控除⑤住宅借

入金等特別控除※初年度

のみ⑥青色申告⑦仮想通

貨の売却などによる所得

⑧先物取引に係る雑所得

など⑨消費税の申告

※昨年、農業の申告を行

い、償却資産の計算書類

を受け取った人は、必ず

その書類を申告会場へ持

参してください。

申告相談の日程

会　　場 日　　　　程 受付時間

丹波篠山市民センター
（篠山市黒岡 191-1）

２月 17 日（月）～ 27 日（木） 午前９時～
午後４時

柏原住民センター
（センター会場）

２月 28 日（金）～３月 16 日（月） 午前９時～
午後４時

青垣住民センター ２月 12 日（水）～ 14 日（金）

午前９時～
午後 ４時

氷上住民センター ２月 17 日（月）～ 21 日（金）

ライフピアいちじま ２月 25 日（火）～ 28 日（金）

山南住民センター ３月２日（月）～５日（木）

春日住民センター ３月 10 日（火）～ 13 日（金）

※柏原住民センターおよび丹波篠山市民センターは、税務署・税理士・県税事務所・

市税務課による合同会場となります。青垣・氷上・市島・山南・春日の各会場では、

市税務課が相談業務を行います（土・日・祝などを除く）。

※柏原住民センターおよび丹波篠山市民センターは開設から３日間、そのほかの各会

場は前半に込み合うことが予想されますので、ほかの開設日への来場を検討してくだ

さい。※混雑状況によって受付時間を短縮する場合があります。

期
限
内
に
必
ず
申
告
を
！

[

申
告
相
談
］
２
月
12
日
（
水
）
～
３
月
16
日
（
月
）

＊お願い＊
　申告は自分で計算して

申告する「自書申告」です。
　収支内訳書や医療費控除の明細書は、

事前に作成し、控除に必要な
証明書、印鑑を忘れずに

持参してください。

　　　　

＊お知らせ＊
令和元年分の確定申告から、

住宅ローン控除の控除期間が 10 年
→ 13 年に、３年間延長されます。

消費税率 10％が適用される住宅など
で、令和元年 10 月１日から令和

２年 12 月 31 日までに入居
された場合が対象です。

で
す

税
務
課
（
氷
上
庁
舎
内
）
☎
82
‐
２
０
７
０  　

82
‐
１
８
２
１

問
申

Ｆ
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市民税・県民税の申告

確定申告をすると
所得税が還付される人

申告が必要な人

市民税・県民税の申告

①所得税の確定申告をした人

②給与収入のみで、年末調整をし

た人

③公的年金収入のみの人

※上記②または③の場合でも、

所得控除の追加・変更がある場

合は申告が必要です。

申告が不要な人

所得税の確定申告

申告が必要な人

①給与所得者で、雑損控除や医

療費控除、寄附金控除、住宅借

入金等特別控除などを受ける人

②所得が公的年金のみで、源泉徴

収された所得税を納め過ぎの人

③令和元年の途中で退職し、年

末調整を受けずに源泉徴収税額

が納め過ぎの人

④そのほか予定納税額や源泉徴

収税額を納め過ぎの人

その他

柏原税務署での面接相談（全

税目）は、２月 16 日～３月

31 日を除き、事前予約が必要

です。実際に書類の確認が必

要な時など、電話での相談が

困難な場合には、事前に相談

日時の予約をお願いします。

①柏原税務署☎ 72-1130 へ電

話し、②自動音声案内「２」

を選択、③「相談の予約をし

たい」と伝えてください。

個人（所得税等）：火・金曜

資産（相続、贈与、譲渡）：水曜

法人（法人税等）：月～金曜

※申告相談会場へ行く場合、

事前予約は必要ありません。

税務署での申告相談に
ついて

①令和２年 1 月 1 日現在、丹波市

に住所があり、令和元年中に事業

所得、不動産所得、雑所得（公的

年金などを含む）などがあった人

※市民税・県民税の申告は、所得

税の確定申告をしたことにはな

りません。

② 令和元年中に収入がなかった

人のうち、同一生計配偶者または

扶養親族となっていない人

③課税（非課税）証明書、所得証

明書などの発行が必要な人

与の収入金額と、給与所得や

退職所得以外の所得との合計

額が 20 万円を超える人

③令和元年中の給与収入金額

が２千万円を超える人

④年末調整で控除を受けた扶

養親族などに誤りのある人

［給与所得者以外］

令和元年中の各所得金額の合

計額が、扶養控除などの人的

控除やそのほかの所得控除の

合計額より多い人

①平成 28 年分以降の申告書の

提出時には、必要書類と併せ

て、個人番号（マイナンバー）

の記載と本人確認書類の提示

または写しの添付が必要です。

個人番号カードまたは個人番

号通知カードと本人確認書類

（運転免許証など）を持参して

ください。

②社会保険料は年金・給与か

らの天引分を除き、自動的に

は所得控除に反映されません。

社会保険料控除を受けたい人

は、申告してください。

③年金所得者で、その年中の

公的年金などの収入金額が 400

万円以下であり、かつ、その

年分の公的年金などに係る所

得以外の所得金額が 20 万円以

下である場合には、確定申告

は不要です。ただし、右記の「市

民税・県民税の申告が必要な

人」に該当する場合は市民税・

県民税の申告が必要です。

市民税・県民税・
確定申告共通

市民税・県民税申告書を 1 月下旬

に送付します。申告書は、税務課、

各支所に設置しています。『令和

２年度市民税・県民税申告のてび

き』を参考に必要事項を記入し、

市税務課、各支所または申告相談

会場へ提出してください。

申告は３月 16 日までに
してください

国税庁ホームページでは、確定

申告書などの作成、e-Tax による

送信（提出）ができます。

①マイナンバーカードとマイナ

ンバーカード対応のスマートフ

ォンを持っている人は、１月 31

日からサービス開始予定のスマ

ートフォンを利用した e-Tax 送

信を活用ください。

②マイナンバーカードを持って

いない人は、税務署で発行す

る ID・パスワードで e-Tax によ

る送信が可能です。詳細は柏原

税務署個人課税部門（ ☎ 72‐
1131）に問い合わせてください。

所得税の電子申告
（e-Tax）について

［給与所得者］

①給与を１カ所から受けていて、

給与所得や退職所得以外の所得

の合計額が 20 万円を超える人

②給与を２カ所以上から受けて

いて、年末調整されていない給
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